
 

Fundo de Pensão Multipatrocinado da Ordem dos 

Advogados do Brasil, Seção do Paraná e da Caixa de 

Assistência dos Advogados do Paraná – OABPrev-PR 

 

Rua Candido Lopes, 146 – Centro – 5º andar – Curitiba-Pr – CEP 80020-060 

Fax: (41) 3252-6928 - Fone: (41) 3250-580 DDG: 0800-646-4455 (exceto região 041) 

E-mail: oabprev-pr@oabprev-pr.org.br  - Site: www.oabprev-pr.org.br 

 

 
ATA DE POSSE DOS CONSELHOS DELIBERATIVO E FISCAL 
REALIZADA NO DIA 24 DE ABRIL DE 2023 NA PARANAPREVIDÊNCIA 
 
Pauta: 

1. Discussão e aprovação da ata da reunião do dia 29/03/23; 

2. Posse dos Conselheiros eleitos pelos participantes e 
indicados pelos Instituidores para o Conselho Deliberativo e 
Conselho Fiscal, com mandato de três anos a partir da data 
da posse; 

3. Outros Assuntos. 
 
Com a presença dos conselheiros Mauricio de Paula S. Guimarães, José 
Luiz Costa Taborda Rauen, Jocelaine Moraes de Souza, Eduardo Henrique 
Lamers, Leonardo Ziccarelli Rodrigues, Marcos Araújo Fernandes, Marcus 
Aurélio Malinoski, Daniel Montanha Teixeira, Raphael Bernardes da Silveira, 
Alexandre João Barbur Neto, Rita Augusta Silva Valim Rossi, Neusa Maria 
Garanteski, Adriano Celso de Souza, dos conselheiros fiscais Cilene 
Angelica Peres, Douglas Murilo dos Reis, Débora Rabelo de Paula Ruiz, 
Glewerson Luiz Caron Rosa, Ricardo Baumann Bindo, Leandro Alberto 
Bernardi,  dos diretores José Manuel Justo Silva, Brasilio Vicente de Castro 
Neto, Rafael Laynes Bassil, do gerente executivo Felipe Vidigal, do 
coordenador José Ricardo Cavalcanti de Albuquerque, da presidente da OAB 
Paraná, Marilena Indira Winter, da diretora da Jovem Advocacia, Fernanda 
Valério Garcia da Silva, da diretoria da CAA Paraná, Caroline Amadori Cavet, 
o presidente do conselho agradeceu a presença de todos e deu por iniciada 
a posse dos novos membros dos conselhos deliberativo e fiscal, eleitos pelos 
participantes e indicados pelos instituidores. Na sequência o gerente Felipe 
Vidigal leu a ata de homologação da eleição com os candidatos eleitos e 
também os ofícios com os nomes indicados pela OAB-PR e CAA-PR, 
seguindo também com a leitura do termo de posse e assinatura dos novos 
conselheiros. Tomaram posse os conselheiros deliberativos indicados pela 
OAB-PR José Luiz Costa Taborda Rauen, como titular e Jocelaine Moraes 
de Souza, como Suplente. Indicados pela CAA-PR Alexandre João Barbur 
Neto, como titular e Raphael Bernardes da Silveira, como suplente. Tomaram 
posse os conselheiros deliberativos eleitos pelos participantes Rita Augusta 
Silva Valim Rossi e Leonardo Ziccarelli Rodrigues como titulares e Neuza 
Maria Garanteski e Adriano Celso de Souza, como suplentes. Tomaram 
posse os conselheiros fiscais indicados pela OAB-PR Glewerson Luiz Caron 
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Rosa, como titular e Débora Rabelo de Paula, como suplente. Tomaram 
posse os conselheiros fiscais indicados pela CAA-PR Ricardo Baumann 
Bindo, como titular e Douglas Murilo dos Reis, como suplente. Tomaram 
posse os conselheiros eleitos Leandro Alberto Bernardi, como titular e Cilene 
Angélica Peres, como suplente. A seguir, o presidente do conselho 
deliberativo Mauricio Guimarães falou da grande satisfação de receber os 
novos conselheiros e que certamente irão cooperar com a gestão da 
OABPrev-PR  no sentido de trazer novos conhecimentos e ideias. Destacou 
também o importante papel dos conselheiros que encerram seus mandatos, 
os agradecendo por atuarem com responsabilidade e comprometimento junto 
à Entidade. O diretor-presidente José Manuel Justo Silva lembrou do 
crescimento da OABPrev-PR nos últimos anos, que resultou no atual número 
de quase 18 mil participantes e patrimônio alcançando os R$ 700 milhões e 
que todo este desempenho também é resultado da dedicação dos 
conselheiros. A presidente da OAB Paraná Marilena Indira Winter saudou os 
novos conselheiros e falou da importância do plano de previdência para a 
advocacia paranaense como proteção para o futuro. A diretora da CAA 
Paraná Caroline Amadori Cavet manifestou sua grande satisfação em 
receber os novos membros dos Conselhos e o quanto isto é significativo para 
o bom andamento da OABPrev-PR. Concluída a posse, a cerimônia de 
posse foi encerrada, lavrando-se a presente ata que vai assinada por todos 
Conselheiros. 
 
 
 
 

Mauricio de Paula Soares Guimarães            José Luiz Costa Taborda Rauen 
                 Presidente                                                    Conselheiro 
 
 
 
 
       Eduardo Henrique Lamers                          Leonardo Ziccarelli Rodrigues 
                Conselheiro                                                   Conselheiro 
 
 
 
 
     Jocelaine Moraes de Souza                               Daniel Montanha Teixeira 
                 Conselheira                                                    Conselheiro 
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        Marcos Araújo Fernandes                               Marcus Aurélio Malinoski               
                  Conselheiro                                                    Conselheiro 
 
 
 
 
      Raphael Bernardes da Silveira                       Alexandre João Barbur Neto 
                    Conselheiro                                                    Conselheiro 
 
 
 
      Rita Augusta Silva Valim Rossi                        Neusa Maria Garanteski 
                      Conselheira                                                 Conselheira 
 
 
 
                                              Adriano Celso de Souza 
                                                       Conselheiro 
 
 
Conselho Fiscal: 
 
 
 
 
Ricardo Baumann Bindo                              Leandro Alberto Bernardi 
        Conselheiro                                                     Conselheiro 
 
 
 
Glewerson Luiz Caron Rosa                            Douglas Murilo dos Reis 
           Conselheiro                                                     Conselheiro           
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    Cilene Angelica Peres                                   Débora Rabelo de Paula Ruiz 
          Conselheira                                                          Conselheira 
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